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50-річчя від дня народж.] / Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ф-т історії, 

політології та нац. безпеки, Бібліотека ; уклад. Л. Дейнека ; авт.-упоряд. О. 

Каліщук. – Електрон. текст. дані. – Луцьк, 2024. – 76 c. (Біобібліографія 

вчених ВНУ ім. Лесі Українки).  

 

Репрезентовано науковий доробок Оксани Миколаївни Каліщук, 

докторки історичних наук, професорки факультету історії, політології та 

національної безпеки ВНУ імені Лесі Українки, за 1995–2023 рр.  

Представлено монографії, науково-методичні та навчально-методичні 

посібники, публікації у колективних монографіях, збірниках наукових 

праць, матеріалах наукових конференцій та статті у фахових періодичних 

виданнях. 

Покажчик адресовано науковцям історичної галузі, науково-

педагогічним працівникам, здобувачам освіти. 
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Від укладача 

 
Черговий випуск серії бібліографічних покажчиків «Біобібліографія 

вчених ВНУ ім. Лесі Українки» присвячено докторці історичних наук, 

професорці факультету історії, політології та національної безпеки 

Волинського національного університету ім. Лесі Українки Оксані Миколаївні 

Каліщук [до 50-ти річчя від дня народження].  

Оксана Миколаївна – автор монографій, навчальних та навчально-

методичних посібників, наукових статей у колективних монографіях, фахових 

вітчизняних та зарубіжних виданнях; активний учасник міжнародних і 

всеукраїнських науково-практичних конференцій з актуальних проблем 

історичних наук. 

Відкриває бібліографічне видання передмова професора кафедри історії 

України та археології ВНУ ім. Лесі Українки, кандидата історичних наук 

М. М. Кучерепи «Прогресивна та активна, яскрава представниця української 

історичної науки» про життя і наукову діяльність О. Каліщук. Посібник також 

містить біографічну довідку, хронологічний покажчик наукових праць, 

інформацію про редакційну діяльність професорки, перелік дисертаційних 

робіт, при захисті яких О. Каліщук виступала офіційним опонентом, участь в 

рецензуванні наукових робіт, а також фотоілюстрації. 

Бібліографічні матеріали у покажчику розміщено за хронологічним 

принципом, в межах окремого року праці подано в алфавітному порядку. 

Cпівавтори зазначені в області приміток, після бібліографічного опису 

документа. Матеріали бібліографуються мовою оригіналу. Хронологічні рамки 

відбору документів: 1995–2023 рр. Загалом у покажчику зафіксовано 219 

бібліографічних записи. 

Бібліографічний опис і скорочення слів здійснено за чинними в Україні 

стандартами. 

Науково-пошуковий апарат біобібліографії містить покажчик назв праць 

та іменний покажчик. 
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При відборі бібліографічних відомостей до покажчика були використані 

фонди та довідковий апарат бібліотеки Волинського національного 

університету ім. Лесі Українки, електронні фонди Національної бібліотеки 

України ім. В. І. Вернадського, інтернет-сайти та особистий архів ювілярки. 

Видання розраховане на науковців, науково-педагогічних працівників, 

аспірантів, здобувачів освіти. Може бути використане у науково-дослідній, 

науково-методичній, науково-педагогічній та професійній діяльності; 

адресовано з метою популяризації наукового й навчально-методичного доробку 

професорки О. М. Каліщук. 
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Прогресивна та активна, яскрава представниця української 
історичної науки  

(До 50-річного ювілею професора Оксани Каліщук) 

Упродовж майже 20-річного мого знайомства з професором Оксаною 

Миколаївною Каліщук можу стверджувати, що завдяки наполегливій, творчій 

праці, компетентності, високому професіоналізму, відповідальному ставленню 

до роботи вона здобула шану та повагу серед колег, науковців як в Україні, так 

і у Польщі, Литві та інших країнах. Позитивна енергетика, людяність, 

відданість справі є гідним прикладом для тих, хто працює поруч. В її особі 

гармонійно поєднуються риси організатора, науковця та педагога. Мене 

особисто вражала її поміркованість, діловий хист, далекоглядність та 

прозорливість. Хочу також відмітити її демократизм, незалежність у 

судженнях, вміння відстоювати свої погляди, шанобливе ставлення до колег. 

Завжди захоплююся її діловою принциповістю, доброзичливістю, чуйністю, 

надзвичайною тактовністю та вмінню толерантно вести діалоги. Вона уміє 

уважно слухати, розуміти сутність питання і швидко, по-діловому, вирішувати 

його.  

У 1998 року закінчила Волинський державний університет імені Лесі 

Українки і отримала фах «історик, викладач історії» і залишилася працювати 

старшим лаборантом кафедри археології і джерелознавства, і за сумісництвом 

асистентом цієї ж кафедри. Із 2007 року почався новий великий і 

найважливіший період у її житті, пов’язаний із педагогічною працею в 

Лесиному виші. Рідному факультету вона віддає професійну майстерність, 

свою енергію. Майже двадцятирічний шлях науково-педагогічної діяльності 

пройшла із гідністю, честю, освітлюючи своїм теплом, мудрістю, щирістю та 

душевністю дорогу для інших. Саме тому й іспит на людську чуйність і 

доброту Оксана Миколаївна склала на «відмінно». 

Оксана Миколаївна є особистістю напрочуд прогресивною та активною, 

представником нового технологічного століття: її гострий розум, високий 

професіоналізм, помножений на ерудицію є ніби запальною сумішшю. Такі 

риси властиві лише людям великого розуму і тонкої душевної структури. 

Доктора історичних наук, професора кафедри історії України та 

археології Волинського національного університету імені Лесі Українки 

Оксану Миколаївну Каліщук – цю мудру й талановиту жінку, щиру патріотку 

України знають і шанують у краї та за його межами. Вона щедро засіває 

мудрим, добрим і вічним науково-педагогічну ниву, творить нові ідеї в 

історичній науці. Щира, відверта, без жодних підводних хитрих течій. Вона 

взірець мудрості та шляхетності, цілеспрямованості й рішучості. 
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Оксана Миколаївна завжди готова допомогти, вміє жертвувати своїм 

часом і силами заради інших. Вона завжди обов’язкова, пунктуальна і 

відповідальна, тому що вміє цінувати й поважати час та старання ближніх. 

Недаремно саме на ці риси характеру Оксани Миколаївни звернуло увагу 

керівництво факультету призначивши її гарантом спеціальності «Історія та 

археологія» другого магістерського рівня. Із цим завданням вона справилася на 

«відмінно». Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти у 2023 

році цю спеціальність акредитувало на п’ять років. 

Особливо ретельно О. Каліщук ставиться до роботи з молоддю, 

наголошуючи, що саме їй творити майбутнє, активно впливати на культурне та 

духовне життя рідного краю. В університеті вона читає студентам такі 

навчальні дисципліни як «Джерелознавство», «Історична географія», 

«Компаративістика як метод вивчення новітньої історії України», «Історична 

реконструкція як відтворення memory history», «Історія держави і права» та ін. 

Її лекції означені високим науковим і методичним рівнем, емоційністю, 

прикладною спрямованістю. О. Каліщук притаманні кращі риси педагога, 

вченого, людини: дивовижна працездатність і послідовність у діях, високий 

ступінь самоорганізованості, непохитна принциповість, багатогранна 

компетентність і ерудиція, комунікабельність, зворушлива готовність завжди 

прийти на допомогу. 

Оксана Миколаївна успішно керує науковими роботами студентів та 

аспірантів, дипломними і магістерськими роботами, часто опонує на захистах 

дисертаційних праць із проблем історії та українсько-польських відносин, 

благословивши в такий спосіб кільканадцять істориків-науковців. Під її 

керівництвом аспірантка Дяченко Вікторія захистила дисертацію «Наукова та 

культурно-просвітницька діяльність Олександра Цинкаловського» на здобуття 

ступеня доктора філософії з галузі знань 03 «Гуманітарні науки» за 

спеціальністю 032 «Історія та археологія».  

Серед важливих напрямів діяльності науковиці і педагога є її участь в 

багатьох наукових виданнях і наукових збірниках. Протягом багатьох років 

Оксана Миколаївна – головний редактор Всеукраїнського наукового часопису 

«Літопис Волині», у якому публікують статті і відомих вчених, і початківців. 

Вона член редакційної колегії збірника наукових праць «Україна – Польща: 

історична спадщина і суспільна свідомість», в якому висвітлюється широкий 

спектр наукових проблем з минулого політичних, культурних і соціальних 

взаємин українців і поляків у часи середньовіччя і нового часу та їх 

відображення у свідомості сучасників, історії українських та польських 

національних рухів у контексті загальноєвропейського суспільно-політичного 

розвитку. Оксана Миколаївна бере активну участь в редагуванні «Наукового 



10 

вісника Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. 

Історія». 

Тісні стосунки О. М. Каліщук підтримує із зарубіжними науковцями. В 

межах міжнародної співпраці стажувалася в Інституті історії Литви, 

Ізраїльському національному меморіалі Катастрофи (Голокосту) та Героїзму Яд 

Вашем, Вроцлавському університеті, брала участь у виконані міжнародних 

проєктів-ґрантів. Водночас, як авторитетний учений вона входить до 

спеціалізованої вченої ради ВНУ імені Лесі Українки із захисту дисертацій з 

історії, виконуючи обов’язки заступника голови ради.   

У Лесиному виші вона активно поєднує педагогічну діяльність із 

науковою роботою. Оксана Каліщук одна з яскравих представниць української 

історичної науки часів незалежності України, яка досліджуючи проблеми 

українсько-польських відносин, намагається дати відповідь на питання «чому 

та як», проводячи паралелі між подіями сучасності та минулого, аналізуючи 

досвід складних періодів історії відносин двох сусідніх народів. Вона автор 

майже двох сотень наукових робіт, у яких зуміла науково і цікаво, ретельно і 

всебічно проаналізувати не тільки воєнно-політичні, а й економічні, соціальні, 

культурні відносини українців і поляків.  

Науковими наставниками та щирими порадниками Оксана Каліщук 

вважає сл. пам’яті професора, директора бібліотеки Львівського національного 

університету імені Івана Франка Богдана Якимовича та професора Миколу 

Литвина, до яких має глибоку повагу та подяку. Саме Богдан Якимович 

спонукав здібну випускницю Луцького вишу досліджувати роль галицької 

інтелігенції в національно-культурному відродженні українців Волині в роки 

Першої світової війни. Молода науковиця, ретельно опрацювавши джерела, 

вперше в українській історіографії детально описала внесок українських 

січових стрільців у розвиток української освіти та культури волинян.  

24 вересня 2013 року у Спеціалізованій вченій раді Інституту 

українознавства імені Івана Крип’якевича НАН України вона захистила 

докторську дисертацію «Українсько-польське протистояння на Волині та в 

Галичині у роки Другої світової війни: науковий і суспільний дискурси». 

Науковим консультантам з написання дисертації був доктор історичних наук, 

професор, тодішній директор Інституту українознавства імені Івана 

Крип’якевича Микола Литвин, який постійно відзначає відповідальне і 

ретельне ставлення здобувачки до підготовки наукової роботи. Досліджувати 

цю складну тему спонукав її попередній керівник цієї інституції академік 

Ярослав Ісаєвич. 

Захисту передувала публікація ґрунтовної монографії з теми дисертації, 

яка стала підсумком наукових пошуків дослідниці. Базою для написання праці 
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слугували архівні матеріали Польщі, України, зокрема документи обласних 

архівів Західного реґіону. У монографії О. Каліщук розглядає дискусійні 

питання українсько-польських відносин у середині 20 ст., які донині мають 

суспільний резонанс. Водночас дослідниця проаналізувала функціонування 

пам’яті про «волинські події» у суспільній свідомості українців та поляків. 

Ґрунтуючись на широкому колі джерел авторка здійснила комплексний аналіз 

українсько-польського протистояння у роки Другої світової війни як 

історичного явища.  

«Українсько-польське протистояння в роки Другої світової війни, –

стверджує О. Каліщук, – справді є однією з найскладніших проблем спільної 

минувшини обох народів. Саме тому як історичний факт воно потребує 

серйозних, тривалих і детальних студій, які повинні мати комплексний, 

міждисциплінарний характер, проводитися на міждержавному (міжнародному) 

рівні й, зрештою, бути відокремленими від поточних політичних запитів та 

вимог. Лише на таких засадах можлива достатньо адекватна історична, 

політична, юридична й моральна оцінка подій».  

Завдяки її працьовитості ми маємо цілу низку цінних монографій, 

ґрунтовних аналітичних праць, які стали помітним явищем у розвитку 

української науки. Ними користуються не лише студенти, аспіранти, а й відомі 

вітчизняні і зарубіжні вчені. Читаєш її праці, скажімо такі, як: «Волинь’43: 

історіографічне пізнання і криве дзеркало пам’яті», «У тіні Волині? Історія vs 

пам’ять», «Волинська трагедія у суспільному дискурсі України і Польщі = The 

Volyn tragedy in Ukraine and Poland’s public discourse», «Volyn during World War 

I: cultural, educational aspects through the prism of prosopography», «Історична 

травма і проблема її (не) пам’ятання: досвід трагедії Луцької в’язниці 1941 р.», 

в яких вона пише прямо, завершено. І хоч немає в її лексиці нових красивих 

незвичайних слів, досліджені явища і процеси вона подає точно і переконливо. 

Вона бере слова добре відомі, але немов би промиває їх, очищає від лушпиння, 

залишаючи лише точний їх смисл, і як на долоні подає своїм читачам.  

Тому-то її книгам і статтям притаманна отака собі ненав’язлива манера, 

але вперта, якась глибинна обізнаність з процесами, які вона досліджувала, і в 

оцінці яких вона ніколи не йде ні супроти своїх переконань, ні супроти фактів, 

ні проти істини. Численним історичним студіям О. Каліщук притаманний 

особливий авторський стиль, а її праці відображають багатоманітність 

українсько-польських відносин у недалекому минулому і сучасності. Водночас 

значна частина наукового доробку Оксани Миколаївни сприймається 

вітчизняними й зарубіжними дослідниками як самостійне явище, що займає 

осібне місце у сучасній українській історіографії. Зауважмо, що індивідуальний 

стиль ювілярки досить часто виявляється у внутрішніх рефлексіях щодо своїх 
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праць: декларування авторських мотивів і намірів, розуміння місця певної 

студії, пояснення щодо методології, структури, способу викладу тощо. 

Невпинний політ О.М. Каліщук до знань, до висот науки, до трудової 

майстерності, її вміння з любов’ю, увагою та великою повагою ставитися до 

людей, зі щирим серцем іти до студентів, працювати на совість, не знаючи 

втоми й перепочинку, є взірцем служіння своєму народу та Україні.  

О. Каліщук у якості спікера, експерта та аналітика виступає на 

загальноукраїнських і місцевих теле- і радіопередачах. Вона є членом правління 

Волинської крайової організації Всеукраїнського товариства «Просвіта» імені 

Тараса Шевченка, бере участь у заходах, які проводились організацією, 

виступає на зборах організації, звітувала на звітно-виборчих конференціях про 

діяльність осередку.  

Життя й наукова діяльність Оксани Миколаївни Каліщук є яскравим 

прикладом того, чого може досягти у своєму житті людина – талановита 

науковець, відома педагог, чудова лектор. Її науковий доробок, викладацька 

праця, пошуково-дослідницька діяльність варті наслідування й того, щоб про 

неї знали люди. 

Але що важливо – це не заважає її особистій реалізації як жінки, як 

матері. Вона виховує двох чудових дітей – сина Максима та доньку Інну. 

Отже, свій ювілей професор О. М. Каліщук зустрічає з вагомими 

здобутками. А попереду нові вершини. Слід також зазначити, що ювілярка 

людина дуже толерантна і дипломатична, інтелігентна, добра, м’яка і водночас 

вимоглива, з твердим характером і далекоглядними устремліннями, 

спрямованими на досягнення якнайкращого результату в усіх справах, за які б 

не бралася талановита учений і педагог.  

Тож із нагоди 50-річного ювілею бажаю вельмишановній Оксані 

Миколаївні міцного здоров’я, життєвої наснаги, інноваційного творчого запалу, 

збереження та примноження найкращих академічних наукових традицій в 

галузі історичної науки! Щиро зичу, щоб кожен подальший день Вашого життя 

був наповненим творчим змістом, добрими справами та успіхами в ім’я 

процвітання рідного університету.  

З повагою – колега цеху істориків проф. Микола Кучерепа 
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Сторінки біографії 

 
Народилася 9 травня 1974 р. у м. Луцьку. Після закінчення 8 класів 

Луцької ЗОШ № 15 вступила до Луцького педагогічного училища, яке 

закінчила 1993 р. з відзнакою за спеціальністю викладання в початкових класах 

загальноосвітньої школи. Отримала фахову підготовку на історичному 

факультеті Волинського державного університету імені Лесі Українки 

(закінчила 1998 р. із відзнакою і здобула кваліфікацію історика, викладача 

історії). 

2003 р. в Інституті українознавства ім. І. Крип’якевича Національної 

академії наук України захистила дисертацію «Роль галицької інтелігенції в 

національно-культурному відродженні українців Волині (1914–1918 роки)» 

(науковий керівник – доктор історичних наук, професор Б. З. Якимович) і 

здобула науковий ступінь кандидата історичних наук зі спеціальності 07. 00. 01 

– історія України. 

2013 р. в Інституті українознавства ім. І. Крип’якевича Національної 

академії наук України захистила дисертацію «Українсько-польське 

протистояння на Волині та в Галичині у роки Другої світової війни: науковий і 

суспільний дискурси» (науковий консультант – доктор історичних наук, 

професор М. Р Литвин) і здобула науковий ступінь доктора історичних наук зі 

спеціальності 07. 00. 01 – історія України. 

2013 р. отримала вчене звання доцента кафедри археології, давньої і 

середньовічної історії України, а 2020 р. – професора кафедри археології, 

давньої і середньовічної історії України. 

У своєму професійному зростанні пройшла шлях від старшого лаборанта 

кафедри археології та спеціальних історичних дисциплін до професора кафедри 

історії України та археології. 

Авторка близько 200 наукових публікацій, зокрема одноосібних та 

колективних монографій, студій у вітчизняних та закордонних фахових 

виданнях, науково-енциклопедичних статтях. 
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З 2022 р. – заступник спеціалізованої вченої ради Д 32.051.03 для захисту 

дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук зі спеціальностей 

07. 00. 01 – історія України та 07. 00. 02 – всесвітня історія (Волинський 

національний університет імені Лесі Українки). 

Головний редактор Всеукраїнського часопису «Літопис Волині» та член 

редакційних колегій журналів «Україна – Польща» Інституту українознавства 

ім. І. Крип’якевича НАН України та «Науковий вісник Чернівецького 

національного університет імені Юрія Федьковича. Серія: Історія». 

Особливо тісні особистісні та професійні зв’язки склалися з колегами 

Львова, Чернівців, Києва. 

Коло наукових зацікавлень: українсько-польські відносини у 40–50-ті роки 

20 ст., історична пам’ять та політика пам’яті України та Республіки Польща, 

західноукраїнська історіографія міжвоєнного періоду. 
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3. Українсько-польське протистояння на Волині та в Галичині у роки Другої 
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наук : 07.00.01 / НАН України, Ін-т українознавства ім. І. Крип’якевича, 

Ін-т народознавства. – Львів, 2013. – 32 с. – Бібліогр.: с. 26–30. 
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Волин. нац. ун-ту ім. Лесі Українки, 2007. – 30 с. 

Співавт.: Г. Охріменко. 

6. Українсько-польське протистояння на західноукраїнських землях у роки 

Другої світової війни : матеріали до бібліогр. покажч. / Ін-т 

українознавства ім. І. Крип’якевича НАН України, Волин. краєзнав. 

музей. – Луцьк : Волин. кн., 2007. – 108 c. 

7. Олександр Цинкаловський та праісторія Волині. – Луцьк : Волин. обл. 

друк., 2007. – 740 с. : іл. 

Співавт.: Г. Охріменко, Н. Скляренко, В. Ткач, О. Романчук. 

2012 

8. Історична географія : навч.-метод. посіб. – Луцьк : Волиньполіграф, 2012. 

– 160 c. – Бібліогр.: с. 150–58. 

2013 
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М. Литвин] ; Нац. акад. наук України, Ін-т українознавства ім. 
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Т. Горбачевський, К. Горбуров, Р. Давидюк, Л. Зашкільняк, Л. В. Стрільчук,  
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Сорока Ю. М.     30 

Сосницька Л.     25 

Старжець В.      21, 31’1 

Старка В.     21 

Стародубець Г.     21 

Степанюк С.     23, 30 

Стецик Ю.     25, 27, 31 

Стрільчук В.      15, 18, 24 

Стрільчук Л.     15, 18, 20, 22–27, 30, 

31, 76, 78, 87, 177 

Суліма Н.     23 

Сущук О.      23 

 

Ткач В.     7 

Ткачик Н. С.     180 

Трофимович В. В.     9, 23, 25 

Трофимович Л. В.     9, 23, 25 

 

Філіпович М.     20, 23, 26 

Фіщук С.     31, 181 

Футала В.     16, 21 

 

Халак Н.     20 

Хахула Л.      15, 18, 22, 24 

Хахула М.     16 

Хлібовська Г. М.     30 

Хом’як П.     23 

 

Ціхорацкі П.      20 

 

Чебан М.     15, 18, 24 

Чмелик Р.     15, 18, 24 

Чушак Х.      15, 24 

Чушак Х.     18 

 

Штанько О. Ф.     30 

Шульга С.    26, 30 

Шуміло М.     20 

 

Щеблюк С. Г.    30 

 

Ющишин М.     25 

 

Ярош Я.      20, 23, 26, 30 

Ярушак М.      21, 25 

 

Antoniuk Y.      27 

 

Boichuk A.       27 

Bortnikova A. V.     19 
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Dmytryshyn N.      27 

Dobrzhanskiy O. V.      19, 27 

Dobrzhanskyi O.       32 

Dydyk R.     32 

 

Gulay V.       27 

 

Haliv M.       27, 32 

Hrynyk L.      32 

 

Ilnytska N.     32 

Ilnytskyi V.       27, 32 

Ilnytskyi V.      27 

 

Kantor N.       32 

Khrystyna S.       32 

Kobuta S.       27 

Kroytor A. V.      19 

Kutsepal S. V.      19 

 

Maliarchuk , O.       27, 32 

Mazuryk V.       27 

Mykhail G.       32 

 

Ohar A.       27 

 

Palinchak М. М.      19 

Popp R.       27 

 

 

 

Skakalska I. B.      19 

Stetsyk Yu.       27, 32 

Strilchuk L.      19, 27, 32 

Sviontyk O.       32 

 

Tsalan M. I.      19 

 

Yakovlev D. V.      19 

Yarosh Y. B.       19 

Yeremenko O. М.      19 
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Фотомиті 

 

Під час Міжнародної наукової конференції "Етнічні конфлікти у роки 

Другої світової війни: досвід Центрально-Східної Європи". Ґ. Мотика, 

І. Галагіда, М. Кучерепа, В. Трофимович, М. Литвин, З. Буяк, Б. Гудь 

(Луцьк, 23–25 червня 2016 р.) 

 

Представники Товариства "Просвіта" Л. Стрільчук, О. Каліщук та 

В. Петрович (24 листопада 2014 р.) 



72 

 

 

Під час XV українсько-польських зустрічей у Яремче. О. Красівський, 

М. Кучерепа, І. Соляр, Л. Стрільчук, Б. Гудь, М. Литвин (2022 р.) 
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О. Каліщук, владика Михаїл (Зінкевич), Б. Гудь (Луцьк)  
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Під час святкування 150-річного ювілею Товариства "Просвіта" з 

Б. Якимовичем (Львів, 2018) 

 

Під час конференції, м. Чернівці 



75 

 

Під час презентації книги "Волинь’43; історіографічне пізнання та криве 

дзеркало пам’яті" (Луцьк, 27 січня 2021 р.) 

 

Під час захисту дисертації доктора філософії Павла Хом’яка 

(Луцьк, 3 квітня 2024 р.) 
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Під час Міжнародної наукової конференції, приуроченої до тридцятиріччя 

незалежності Чеської та Словацької республіки С. Шульга, М. Філіпович, 

І. Шніцер, Л. Стрільчук, О. Каліщук (Ужгород, 11–12 травня 2023 р.) 

 

Під час Міжнародної наукової конференції "Польсько-українські  

взаємини в контексті російсько-української агресії в Україні: історичний 

та сучасний контекст" О. Каліщук, М. Литвин, Н. Халак  

(Варшава, 11–12 квітня 2024 р.) 


